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高考数学
一．选择题（每题5分，共12小题，满分60分，每小题只有一个选项正确。）

1、设i是虚数单位，复数eq \f(1＋ai,2－i)为纯虚数，则实数a为(　 　)

A．2             B．－2        C．－eq \f(1,2)                 D.eq \f(1,2)
2. [image: image77.png]
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为非零向量，“函数[image: image3.wmf]2
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 为偶函数”是“[image: image4.wmf]ab
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”的（    ）

A. 充分但不必要条件

B. 必要但不充分条件  

C. 充要条件 
        D. 既不充分也不必要条件学科
3、设{an}为等差数列，公差d＝－2，Sn为其前n项和．若S10＝S11，则a1＝(　 　)

A．18        B．20        C．22                   D．24 

4、执行如图所示的程序框图，若输入A的值为2，则输出的P值为(　 　)

A．2            B．[image: image5.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




3          C．4                    D．5
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5、[image: image6.wmf]ABC
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的外接圆的圆心为[image: image7.wmf]O

，半径为[image: image8.wmf]2
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，则向量[image: image11.wmf]CA

 在[image: image12.wmf]CB

方向上的投影为(　　)
A.[image: image13.wmf]3

                  B.[image: image14.wmf]3

             C.[image: image15.wmf]3
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             D.[image: image16.wmf]3

-


6、如图，长方形的四个顶点为[image: image17.wmf])
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，曲线[image: image18.wmf]x
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经过点[image: image19.wmf]B
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现将一质点随机投入长方形[image: image20.wmf]OABC

中，则质点落在图中阴影区域的概率是(　 　)

A．[image: image21.wmf]12
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           B．[image: image22.wmf]2
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           C．[image: image23.wmf]3
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        D．[image: image24.wmf]4
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7、从正六边形的6个顶点中随机选择4个顶点，则以它们作为顶点的四边形是矩形的概率等于(　 　)

A.eq \f(1,10)                  B.eq \f(1,8)                C.eq \f(1,6)                   D.eq \f(1,5)
8、(1＋3x)n(其中n∈N且n≥6)的展开式中x5与x6的系数相等，则n＝(　 　)

A．6                  B．7 
C．8                  D．9

9、已知O是坐标原点，点A(－1,1)，若点M(x，y)为平面区域eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x＋y≥2，,x≤1，,y≤2))上的一个动点，则eq \o(OA,\s\up6(→))·eq \o(OM,\s\up6(→)) 的取值
范围是(　 　)

A．[－1,0]                B．[0,1]

C．[0,2]                  D．[－1,2]

10、若a>0，b>0，且函数f(x)＝4x3－ax2－2bx＋2在x＝1处有极值，则ab的最大值等于(　 　)

A．2                      B．3  
C．6                      D．9
11、若曲线y =
[image: image25.wmf]1
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在点(a , 
[image: image26.wmf]1
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)处的切线与两坐标轴围成的三角形的面积为18，则a =(　 　)
A.64


        
B.32 


C.16


         
D.8

12、已知函数y＝f(x)的周期为2，当x∈[－1,1]时f(x)＝x2，那么函数y＝f(x)的图像与函数y＝|lgx|的图像的
交点共有(　 　)

A．10个                  B．9个  

C．8个                   D．1个

第Ⅱ卷（非选择题  共90分）

二．填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

13．已知[image: image27.wmf]=
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14．已知角θ的顶点为坐标原点，始边为x轴的正半轴，若P(4，y)是角θ终边上一点，且sinθ＝－eq \f(2\r(5),5)，则y＝________.

15、已知函数f(x)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(\f(2,x)，x≥2，,x－13，x＜2.))若关于x的方程f(x)＝k有两个不同的实根，则实数k的取值范围是________．

16、在边长为1的正三角形ABC中，设eq \o(BC,\s\up6(→))＝2eq \o(BD,\s\up6(→))，eq \o(CA,\s\up6(→))＝3eq \o(CE,\s\up6(→))，则eq \o(AD,\s\up6(→))·eq \o(BE,\s\up6(→))＝________.
三．解答题（本大题共6小题，共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）

17、（本小题满分12分）
在△ABC中，内角A，B，C的对边分别为a，b，c.已知eq \f(cosA－2cosC,cosB)＝eq \f(2c－a,b).

(1)求eq \f(sinC,sinA)的值；

(2)若cosB＝eq \f(1,4)，△ABC的周长为5，求b的长．
18、（本小题满分12分）

已知直三棱柱
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中，△
[image: image29.wmf]ABC

为等腰直角三角形，∠
[image: image30.wmf]BAC

＝90°，且
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别为
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的中点．
（1）求证：
[image: image39.wmf]F
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⊥平面
[image: image40.wmf]AEF

；

（2）求二面角
[image: image41.wmf]F
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的余弦值．
19、（本小题满分12分）

从某批产品中，有放回地抽取产品2次，每次随机抽取1件，假设事件
[image: image42.wmf]A

：“取出的2件产品中至多有一件是二等品”的概率
[image: image43.wmf]()0.96
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（Ｉ）求从该批产品中任取1件是二等品的概率P[image: image44.png]



（II）若该批产品共100件，从中一次性任意抽取2件，用
[image: image45.wmf]x

表示取出的2件产品中的二等品的件

数，求
[image: image46.wmf]x

的分布列及期望。
20、（本小题满分12分）


设
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分别是椭圆
[image: image49.wmf]1
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的左、右焦点.


（Ⅰ）若
[image: image50.wmf]P

是该椭圆上的一个动点，求
[image: image51.wmf]1
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的最大值和最小值;


（Ⅱ）设过定点
[image: image53.wmf])
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的直线
[image: image54.wmf]l

与椭圆交于不同的两点
[image: image55.wmf]A

、
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，且∠
[image: image57.wmf]AOB

为锐角（其中
[image: image58.wmf]O

为坐标原点），求直线
[image: image59.wmf]l

的斜率
[image: image60.wmf]k

的取值范围.

21、（本小题满分12分）
已知函数f(x)＝eq \f(alnx,x＋1)＋eq \f(b,x)，曲线y＝f(x)在点(1，f(1))处的切线方程为x＋2y－3＝0.

(1)求a，b的值；

(2)如果当x＞0，且x≠1时，f(x)＞eq \f(lnx,x－1)＋eq \f(k,x)，求k的取值范围．
23.选修4—4：坐标系与参数方程

在平面直角坐标系中，直线
[image: image61.wmf]l

过点
[image: image62.wmf](2,3)

P

且倾斜角为
[image: image63.wmf]a

，以坐标原点为极点，


[image: image64.wmf]x

轴的非负半轴为极轴，建立极坐标系，曲线
[image: image65.wmf]C

的极坐标方程为


[image: image66.wmf]4cos()
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，直线
[image: image67.wmf]l

与曲线
[image: image68.wmf]C

相交于
[image: image69.wmf],

AB

两点；

（1）若
[image: image70.wmf]13

AB

³

，求直线
[image: image71.wmf]l

的倾斜角
[image: image72.wmf]a

的取值范围；

（2）求弦
[image: image73.wmf]AB

最短时直线
[image: image74.wmf]l

的参数方程。
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